



36-летний рязанец задержан по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшем по неосторожности ее смерть



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области в отношении 36-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 22 августа 2020 года между сожителями произошла бытовая ссора на почве ревности, в ходе которой нетрезвый мужчина облил женщину горючей жидкостью и поджег. Потерпевшей причинены термические ожоги туловища и рук 3 степени площадью 35% поверхности тела. Несколько месяцев с целью сокрытия совершенного сожителем преступления женщина пыталась лечиться самостоятельно, однако после ухудшения самочувствия обратилась за медицинской помощью.

1 февраля 2021 года потерпевшая была доставлена ГБУ РО «ОКБ», однако спасти ее не удалось, 29 марта 2021 года женщина скончалась от полученных ожогов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Подозреваемый в совершении преступления задержан, от него получены признательные показания. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1559018>